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I10TNTEC OAOKANPWHATWV

| reax=re T
‘.::.* (X)dx=a| f(x)dx . x
.f .[f a*dr=--4 : a=0 a=xl
‘ . Ina
(i tuv)dx = Jﬂdx + Judx
Jﬁtf.‘l; = ax
[+l
SO +c, ceR
Jl‘”d.‘l‘z Jn+1
[In x, n=-1

SINXAdX =—C0SX

cosxdy =sinx

tanxdx =-Incosx . .
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YnoAoyIopOC OAOKANpwuaTwyV oTo Matlab
e Opiopeva OAokAnpwuaTa

NMpoRANUa: YTTOAOYIOE TO OAOKANpWHA

Auon: 1
syms X; j xlog(x+1)dx

int(x*log(1+x),0,1) A
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YnoAoyIopOC OAOKANpwuaTwyV oTo Matlab
e AopioTa OAOKANpwUATa

NMpoRANUa: YTTOAOYIOE TO OAOKANpWHA

Auon: j (x" +simn(nex)—1)dx
syms X

syms n

f = x”*n + sin(n*x) - 1

int(f,x)

ans =

x*(n+1)/(n+1)-1/n*cos(x*n)-x
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OAokAnpwpaTta 1 peraBAnTn

y= f(x) cuvaptnon. ’
Bpec tov epuPaoodv kdtw anod
T0 ypaonua pe a < x < b.
b
d
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OAokAnpwpuaTa 2 peraBAnTwv

z= f(x,y) covaptnon.

Bpec tov 0YKO KAT® O TO YpAGM LA,
‘Eoto c(y,)={(X,y)| a £ x < b}.
f(x,y0):la,b] > R

A(yy) = [ £ (x, py)dx

Ovyxog otepeon: dOpoopa epfaoov A(y,),c <y, <d -

b
A(y) = [ f(x.p)dx, abpoile pec< y<d,

[ aydy =[ (] £ (x, yydx)dy
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AInAG oAokAnpwpaTa '

f(x,y)=x"+y
Bpeg tov 0yko 2

K&t and 1o ypaenua 0 < x <1l xar2 < y <3.

I
I

v

Sf(x,y)dxdy

Sf(x,y)dydx
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AINAG oAokAnpwpaTa

Bpeg tov 6yko ctepeov pe faon o6to Xy EMinedo

10 yopio R mov ¢pdoetal and ti1c Kapaviec y=4-x°

Kol y= 3X ka1 opo@n to yphonua e f(x,y) = x + 4.

=4 _x?

IouégKaum')Mov:{y RN

y= 3X

X,y)=(-4,-12
{X2+3X-4_0 ( = )

3 N

y= oX

(x,y)=(1,3)

-4 <x<1
2uvomTikd R=

1 4-x2

[[rmaxdy =] [ f(x,y)dydx

-4 3x

e e
§ ?r;b*“b
'l(‘__\_:'\";'

X
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AINAG oAokAnpwpaTa

Bpeg tov 6yko ctepeov pe faon 610 Xy eminedo

T0 Yoplo R mov ppdoetatl and 11¢ KAUnvAes x=1-y

Katx= 1 katy=1 katopoen to ypaonua tng f(x,y) = x+ y + 4.

Y 5 (x.y)=(1,0)

TOUEC Kaum’)kmv:{

x=1-y
{ T > (xy)=(0,1)
y=1

) 0<x<1
2VvomTiKGd R= {

[ | r(x,yydxdy = j j S (x,y)dydx

01-x

£

&% HY111 — AneipoaTikog Aoyiopog 11

1.5

0.5F

-0.5

|
-0.5

|
0.5

!
1.5




AINAG oAokAnpwpaTa

Bpec tov 0yKko 6tepeoD Tov mepikieistal X +y>=1, z = 0 kot x+y+2z=2
PES Y P P y y

R = sowtepikdc xHPoc kKOKAOL X°+y =1, Kol ypaonNUa GVVAPTNONS

fln =22t Y

I/\

Z
1—x? <y<\/ }

YVVomTiKG R= {

1 Vi-x? 1 N
[J/Condedy=[ [ 1(xpdvds K/1 T
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AN\ayn ogipa oAoKANpwonc

Bpeg tov oAokAnpoua:

3 1
Ijexzdxdy

0 y/3

i 0<y<3
2VvVomTIKG R=
y/3<x<l1
3 1 , 1 3x ,
Ijex dxdyzjjex dydx =
0 y/3 0 0
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'OYKOC OTEPEOU €K NEPICTPOPNC

Y 2
Toun tov 6TeEPEOD €ival KUKAOG
guPadov nf’(x), a < x < b: f
bykoc = G0poicpa TOV auBaﬁobv:J.nfz(x)dx b x

tte
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Oswpnua Peonc TIUAC yia OINAG OAOKANpwUATA

[ f(x)dx = f(x,)® L(S),x € S,L(S)=wixog Tov R

ij(x,y)dxdy = f(x,,y,)® A(R), (x,,¥,) € R, A(R)=gpPaoodv tov R
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AinAa OAokAnpwpuaTa

z= f(x,y) cvovaptnon.
Bpec tov 0yK0 kKAT® amwd to ypaenua eufadov

KAT® OO TO YPAPMLLOL.
<y<d
R={°""
a<x<bh

[ (] 7Gx, p)ax)dy
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TpinAa OAokAnpwuaTa

f(x,y,z) covaptnon. c
R=[a,b]x[c,d]x[e,f], opBoy®dVio mapaiinieninedo

-

a<x<bph

R=<c<y<d }
le<z< f

f d b
[ (] fCx,p,2)dx)dy)dz

e C a

Ty, j(_‘% (j (x+2y+z)dx)dy)dz =
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TpinAa OAokAnpwpaTa

f(x,y,z) cuvapmnon, R c R* - R
AV f(X,y,Z) = 1’

IIIIdXdde = Oykog otepeov R
R

.y.Bpeite Tov 0YK0 otEPEOVL TOL PPICKETAL GTO npdn%
oydonuopo kat mepikieietat and y=4-x> kot z=5.

A' Tpodmog

f(x,y)=5

v

¢(x,) = {(x,7) |0 y < 4x>},0< x, <2

Ogyg4_x2 2 4-x>
R= oykoc=[ [ 5dydx
{ogxgz } v g!! v
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TpinAa OAokAnpwuaTa

w.y. Bpeite tov 6yko otepeoV mov PpiokETAL GTO TPDOTO

oydonuoplo kot tepikieietat and y=4-x° kot z=5. Y |,
B' Tpomog N
DGTE)pSé, C(X09y0):{(x()ay09z)|0£ZSS} K
,(X0,Y0) €R \
( 2o
0<y<4-x’ 5 4yl s
D=:0<x<2 } c’)yKog:j j jldzdydx
< 7z < 0O 0 O
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TpinAa OAokAnpwuaTa

7.y. Bpeite tov 6yko otepeoy mov PpickeTal 6GTO TPDOTO

/4 4 r 2
0YOOMNUOpLo Kl TEPIKAEiETAL Ad y=4-X " Kal z=3.

I'' Tpoémog d 2
D 6teped, c(xy,2,) = {(X0, 1,2,) |0 < y < 4= x,7},
0<x,<2,05z2,<5 4 T~
52 4-x* \
OYKOQZ_([_([ _[ ldydxdz — 2;

HaZe

(o P
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TpinAa OAokAnpwuaTa

.y. Bpeite tov 6yko otepeoy mov Ppicketal 6to tpwto
/4 4 4 S 2 2
0YoonNuUoplo kol mepikieietar and z=1-x"-y~ .

Touéc

z
Xy emimedo: (z=0) - x°+y’ =1 ﬂls
xz eninedo: (y=0) > z=1-x"

YZ EMITEDO: (x=0) S 7z=1- y2 %/
?
y

A' Tpomoc (AtAd oAoKAN p® L)
f(xay) — 1_X2_y2

c(x,)={(x,,¥)|0< y < J1-%x,2},0<x, <1 1 T
0<ypy<Al-x? VI

R={"=7= } éyKOQZI I (1-x°-y°)dypdx N 2
0<x<I 0 o §

;\:} 2 o
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TpinAa OAokAnpwuaTa

7.y.Bpeite tov 0yKko otepeoy mov BpioKeETAl GTO TPMOTO
oySonudplo kot mepikieietor and z=1-x>-y” .
Touég

xy eninedo: (z=0) = x*+y’ =1

xz eminedo: (y=0) > z=1-x"

v

yz emimedo: (x=0) > z=1-y’

B' Tpoémoc (TpummAd ohokAnpoua)

\

C(¥5:20) = {(X, 90, 2,) [0 S x < \J1= 2, =y}, (¥,2)) € R

2

0<y, <1 A
R'= Yo , éy1<0g=_[ j I ldxdzdy
O0<zy<l-y 0 0 0

X
- N
- —»
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TpinAa OAokAnpwuaTa

7.y.Bpeite tov 0yko otepeoV mov Bpioketatl
GTO TPMTO OYOONUOPLO KAl TEPIKAEIETAL

amd z=2-x’-y> kot z=x"+y’.

Touéc

2-x7-yP=x"+y’ > x*+y’ =1,z=1

C(X()ayo) - {(XO,yO,Z)|X2+y2 <z< 2-X2-y2},(X0,y0)E R

1-x2 2-x%-y?

j 1 dzdydx

VAN
=

VAN
[E—

- éy1<0g=j
) 2

X 2

y
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=
IA
p—
|
=
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TpinAa OAokAnpwuaTa

.. Bpeite tov 0yK0 6tEpEOV MOV PpiokeTal

L
T e,
Ié 4 r : e \“x‘;‘\“ o e Ly 0
O0TO TAVO NMUIYX®PO Kol TEPIKAEIETAL A T
R o e S e
R Ly
and x°+y’+z°=1 kat x+z=1 = S
— e} Ry
iy
ST
nadth o
r e ' : A ""\?\\‘\%‘I ":‘ ‘%‘%‘o =
Toues 5- ; e v Sl
: e g e
: \g\\‘g{\‘ "
o

Xy eninedo: x*+y°=1,

14 2 2
Xz eminedo: x " +z°=1,

yz eninedo: x> +z° =1,
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